
Vesna Kukič

Gledalci 'del predstave-
PLESNI CENTER MARIBOR JE MINULO SOBOTO MARIBORCANE PRESENETIL Z NE-
NAVADNO PLESNO PREDSTAVO. PRIZORISCE SE JE SELILO OD TRGASVOBODE~

LENINOVEGA TRGA SKOZI MESTNI PARK DO TREH RIBNIKOV.

Sobotna poulična plesno gle-
dališka predstava učenk Ples-

, nega centra, ki deluje v okviru
Zveze kulturnih organizacij
Maribor, je najbrž mnogošte-
vilnim gledalcem' pustila zelo
različne občutke. Kdor je uspel
slediti vsem prizorom štirih pri-
zorišč, na Trgu svobode, na Le-

nadi do naslednjega prizorišča
na stopnišču y. mestnem ~arku.
Violina (igra jo Ivan Orešič,
op, p.), ponazarja naslednjo fa-
zo življenja. Končno dospemo
z gledalci do zaključnega pri-
zorišča, pred arkade pri prvem
ribniku. Pomembno vlogo Leit-
motiva dobi bela luč. Bela je

"pavid Orešič ".~.~ Snežana Premuš

ninovem trgu,' v Mestnem par- uničujoča, vsakdanja in daje
-ku in pri Treh ribnikih, je mo- čutiti sivino povprečnosti. Žo-
ral uporabiti tudi komolce. Ta- gici (Vesna, Kukič in Snežana
ko so samo izbranci uspeli pre- Premuš) ugotovita, da lahko
biti množico in tako pravoča- svojo smer poljubno spremi-
sno zaslutili, kje se bodo na- njata, pričneta uživati v svoji
slednjič prižgale luči lj znak no- svobodi. Obsijani sta stoplimi
ve plesne koreografije. GLedal- barvami, medtem ko, učenke
ci so se razšli' nekolikanj jezni, ~ Plesnega centra predstavljajo
saj je bilo predstavi nemogoče generacijo tehnotronica v beli
slediti. V_s.e~nop~ s~ se nekate- luči. Kreativni golf ~ogici sta
fi navdušili nad tzvirnostjo. ogroženi z vseh strani, obkroža
. Koreogr~finji plesnega pro- jih komercialno povprečje. Od-
jekta Bog Igra golf, Vesna Ku- slej gre za nenehni boj z navad-
k~č in Snežana Premuš ter orga- nostjo. Ideje so pravzaprav ze-
ruzator predstave David Orešič 'lo enostavno razumljive. Rad
pojasnjujejo, da je bila utrud- bi poudaril, a je naše razume-
'ljIva razpršenost prizorišč na- vanje tega, kar srno poskušali
menoma pripravljena. predstaviti; le ena izmed tiso-
David Orešič takole strne za- čih možnih razlag.«

misli': »V predstavi gre za igro - Kako so po vašem. razume-
. življenja, nepredvidljivo, utru- li predstavo gledalci? '
.jajočo, vnaprej neznano .. Kljub Snežana Premuš; »Bistvo
,nezadovoljstvtL gledalcev je modernega plesa je, da gledalci
zgodba prišla do izraza. Za pr- različno" čutijo sporočila. Gle-
vo prizorišče na Trgu svobode dal ci so nehote postali del
smo izbrali bobneče ritme (tol- predstave. Prerivali so se, da bi
)(~Iec Mario' Modr~nj!lk) in pr- , doživeli ples ..Pa vendar so lah-
v.I,?ske, odsekane gibe: Ponazo- ko videli le petnajstletna dekle-
rili smo prvi udarec pri golfu; , ta pri njihovem prvem projek-
dye. žogici .simbolično pričneta' tu. Čakali' so na' čudež, 'dogo-
svojo: destinirano pot proti "dek in postali-žrtev radovedne-
Trem ribnikom. Značilen, je sti. Dvomirn, da je kdo dojel
prehod do Leninovega trga; ti- zamisel, ki smo jo hoteli posre-
šina, brez glasbe, slišati, je le devati. Konfuznost smov neki
. čofotanje plesalk 'po fontani" meri načrtovali, nismo pa 'pri-
pred Prvogimnazijo. Prednjači čakovali tolikšnega ogleda, za-
gib: ~s,?ovni ritmi življenja to se je zmeda stopnjevaia, Mi-
spremljajo gledalce po prome-_ slim, da nihče n'povezal nas!o-,

i!tj ....-

va predstave z videnim. Dvo-
mim tudi v to, da je kdo videl v
naju z Vesno žogici.«
- Kako bi predstavila vašo'

plesno dejavnost, sodobni
ples?
Vesna Kukič: »Sodobni ples

temelji na dinamičnih nasprot-
jih; napetost-sproščanje, kr-

čenje-raztezanje. K sodobne:
mu plesu sodijo različne tehni-
ke, ki so jih, razvijali Rudolf
Laban, Martha Graham, Mer-
ce Cunnigham, Jose Limon.
Osnove teh gibanj so naravne.
odsekane, energijsko bogate
poteze. Cunningham je razvil
koreografijo naključja, vnaprej

- pripravljeno improvizacijo 'v
neznanem prostoru ob neznani
'glasbi. Za razliko od komerci-
alnega plesa je potrebno pri
spremljanju sodobnih plesnih
tehnik, ki jih plešemo tudi mi,
globje razmišljati.«
- Načrti? ,
Vesna Kukič: »PO tej 'pred-

stavi Plesnega centra, ki je
predstavljala prvi ambientaini

- plesni projekt s tremi prvina-
mi; svetlobo, gibom in narav-
',nim'- prizoriščem, pripravlja i.z-
kušeni plesni teater Aldea pod e ,

vodstvom Minke- Veselič kore-
ografijo z naslovom IUlcali so
me Pubi. Premiera bo 18, sep-
tembra v Slovenj Gradcu, pos-
večena bo Ljubi Prenner. Upa-
mo, da nam bo, tudi v prihod-
nje pomagal ZKO. Predstavo,
Bog igra golf smo - pripravili-'
brez honorarjev in 'z mnogo:
truda, zato bi se še enkrat za-
hvalili vsem sponzorjem, 'SNG
Maribor, Students kemu servi-
su, TGP Pohorje, radiu MAKS
in Trgovini M Extra.«
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